11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.02.2006 20:43:05

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.02.2006 19:49:40

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/14756/answer/14757




YBaxaemuiii EBrenuii! MacTtyp0Oalys He BRI3bIBa€T UCKPUBIIEHHE ITOJIOBOTO YieHa. [ OTBeTa Ha
Bartr Boripoc He06GXOAMMO BHITIOJIHUTH HEIIOCPEACTBEHHBIN OCMOTP, YTO BECbMa 3aTPYIHUTEIHHO
cOenaTh 3a04HO. Yaauu!



